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CRITERIOS DE CORRECCION DE LA PRUEBA

ESTRUCTURA DE LA PRUEBA

Se ofrecen dos modelos de gercicio, a los que denominaremos, genéricamente,
Opcidon A 'y Opcidn B, (o Blogue A y Blogue B) de entre los que d/la dumno/a eegira
uno.

Cada Opcién, identificada con las letras A 6 B, consta de un examen de CUATRO
cuestiones y dos problemas.

NO PODRA MEZCLAR las materias de un bloque de gercicios con los dd otro
bloque.

Cuestiones:

Cada cuestion puntuard, como maximo,
con 1 punto, por lo que & conjunto de las
cuaro cuestiones se vaorard como
maximo, con.... 4 puntos

Problemas:

Cada problema se vaorard, como maximo, con

3 puntos, por lo que & conjunto puede acanzar
una puntuacion maximade..... 6 puntos

CRITERIOS GENERALES DE CORRECCION DE LA PRUEBA

Se vaorara postivamente las contestaciones gustadas a las preguntas propuestss, la
coherencia en la expodcion, d rigor conceptud, la correcta utilizacion de las unidades, la
incorporacion en su cao de figuras explicdivas, diagramas, etc, € establecer
detalladamente | os esquemas solicitados, d empleo de simbolos normdizados, etc..
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CRITERIOS GENERALESDE CORRECCION DE LA PRUEBA (Continuacion)

Se condderardn negativamente, dentro de cada Cuedtion y/o Problema, las
contestaciones que no se gusten a lo propuesto, los errores conceptuaes y la incorrecta
utilizacion de las unidades.

S dgun adumno/a mezclase las contestaciones de una Opcion con las de otra, se
condderard como Opcion  cdificable, agudla que tenga € mayor nimero tota de
Cuestiones y Problemas contestados. Las Cuestiones y Problemas de la otra Opcidon se
considerarén no védidas y NO SE CORREGIRAN. En d supuesto de que adgin adumno/a
contestase € mismo nimero de Cuestiones y Problemas de ambos bloques, se corregiran
ambos, y se utilizara como cdificacion la que resulte mayor, pero de dla se descontardn, a
modo de pendizacion, los errores conceptudes del bloque cuya cdificacion hubiese
resultado menor.

ENUNCIADOS:

OPCION A

PROBLEMA 1

Dado d circuito de lafigura, cdcular:
a) Laintensdad que circulapor cadaresstencia. (1,5 puntos)
b) Latensgodn de cadaresistencia (10,75 puntos)
c) Lapotenciade cadaresstencia. (0,75 puntos)
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PROBLEMA 2

La f.em. generada en una dinamo bipolar tipo derivacion es de 150 V. La resistencia dd
inducido es R = 0,4 W'y la de los inductores 80 W. (Despreciar la caida de tension en las
escobillas)
Cdcular:

a) Laintensdad por los diversos circuitos de la magquina (inducido, inductores y carga)

S se conectaen sus bornes unaresstenciaR_. =8 W.
b) Latenson en bornes de laméguina
c) El rendimiento déctrico de ladinamo.
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OPCION A (Continuacion)

CUESTIONES (1 punto cada una)
1. (Qué es un lencide? S en d interior de un solenoide se introduce un nicleo de
hierro dulce ¢se obtiene un eectroimén? ¢Qué ventgas ofrece este dispositivo?
2. ¢Qué diferencias exigen entre las asociaciones de cargas en edrdla y en tridngulo en
los circuitos trifasicos? Explicarlas atendiendo a
a) Lasintensdades.
b) Lastensiones.
3. Formas de ampliacion de la escda de los amperimetros por medio de un shunt.
4. ¢En qué condge € motor universd? Indica sus principios condituyentes y su
principio de funcionamiento.

| OPCION B
PROBLEMA 1
En d circuito de corriente dterna de lafigura, latensiéon Uag esde 200 V.
a) Determinar los vaores eficaces de las tensones Ugc y Uac. (1 punto)
b) Representar d diagrama vectorid tomando Uac como origen defases. (1 punto)
Cc) S se desconecta la resstencia R, razonese € funcionamiento de circuito en esas
condiciones. (1 punto)

X =5Q
— TTN——
A R=10% B X =10¢C C
AVAVA NN ——
X«_:=5!2
| |
| |
€ My o
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OPCION B (Continuacion)

PROBLEMA 2
En la placa de caacterigticas de un motor asincrono se presentan los siguientes datos
Trifésico c.a; 400/230 V; 11,3/19,7 A; 1430 r.p.m.; 5kW; cosf =0,75; frecuencia 50 Hz.
Cdcula

a) Potenciaabsorbida (0,5 puntos)

b) Rendimiento. (0,5 puntos)

c) NuUmero de paresdepolos. (0,5 puntos)

d) Dedizamiento. 0,5 puntos)

€) Calcula la potencia de la bateria de condensadores que megora e cos f a0,85. (1

punto)
CUESTIONES (1 punto cada una)
1. Corrientes parasitas o de Foucault. Aplicaciones practicas.
2. Dibujar en funcién de la frecuencia, la curva de evolucion de los vdores de la

intensdad y de la impedancia, en un circuito R_L_C. Sefida la frecuencia a la que
se produce @ fendbmeno de la resonancia.

3. El contador monofasico de energia activa.

4. Motores de excitacion compuesta, Tipos.
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